財務ハイライト

売上高 985,413千円

前期比

139% 增

経常利益 93,273 千円

前期は経常損失

△287,845千円

営業利益 26,265千円

前期は営業利益

△273,319千円

親会社株主に帰属する当期純損失 **△131,087**∓円

前期は親会社株主に帰属する当期純損失 △432,420千円

ツリーハウスリゾート事業







株式会社ツリーフルを第三者割当増資の 引受けにより子会社化。 沖縄本島北部・名護市源河にあり、 コンセプトは「サステイナブル (持続可能な)リゾート」沖縄を起点に 国内及び海外での展開を計画。 (※株式会社ツリーフルは2021年4月30日

よりグループ会社となりました。)



主なスマートフォンアプリ

winwalk (歩数計アプリ)

winwalk wingift

winquiz (クイズアプリ)



wingift(ポイント収集アプリ)

Rappelz M (アメリカ事前登録受付中)



開発中

Flyff HTML5





Metaverse プロジェクト



オンラインゲーム

LINE POD

(東南アジア・日本)



Cloud関連事業







韓国のMegazone Cloud Corporationとアマゾン ウェブ サービス (AWS) の日本展開に関して 日本での活動サポートを継続しており、MEGAZONE株式会社の日本でのクライアント数も増加 してきております。今後も継続してサポートをして参ります。

株主メモ(株式のご案内)

事業年度	毎年4月1日から翌年3月31日まで
定時株主総会	毎年6月開催
基準日	定時株主総会については3月31日、その他必要がある場合は 取締役会の決議により、あらかじめ公告して定めます。
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 三井住友信託銀行株式会社
事務取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 三井住友信託銀行株式会社 証券代行部
(郵便物送付先)	〒168-0063 東京都杉並区和泉二丁目8番4号 三井住友信託銀行株式会社 証券代行部
(電話照会先)	0120-782-031
インターネット ホームページURL	https://www.smtb.jp/personal/agency/index.html
公告をする方法	電子公告(http://www.gala.jp/)

(住所変更のお申出先について)

株主様の口座のある証券会社にお申出下さい。

また、株主様のご住所・お名前の文字に、株式会社証券保管振替機構 (ほふり) が振替制度で指定していない漢字等が含まれている場合は、 その全部または 一部をほふりが指定した文字またはカタカナに変換し て、株主名簿にご登録しております。

会社情報

◆会社概要(2021年3月31日現在)

商号	株式会社ガーラ (英語表記:GALA INCORPORATED)
設立	1993年9月3日
資本金	3,531,085千円
本社所在地	東京都渋谷区神宮前六丁目12番18号
ホームページアドレス	http://www.gala.jp/
グループ従業員数	68名
グループ会社	株式会社ガーラジャパン Gala Lab Corp.(韓国) Gala Mix Inc.(韓国) Gala Innovative Inc.(米国)

※2021年4月30日付けで株式会社ツリーフルが連結子会社となりました。

◆取締役及び監査役(2021年6月26日現在)

代表取締役 グループCEO	菊川 曉
取締役	金 志芸(株式会社ガーラジャパン 代表取締役CEO)
取締役CFO	岡本 到
取締役	キム・ヒョンス(Gala Lab Corp. 代表理事CEO)
取締役	パジョ・ニコラ(Gala Mix Inc. 代表理事CEO)
取締役	イ・ジュワン(Megazone Cloud Corporation 代表理事)
取締役	ジョ・ウォンウ(Megazone Cloud Corporation 理事CEO)
取締役	ユン・ジュンソン(Megazone Cloud Corporation 理事CSO)
取締役	チョン・ヒョンウ(Megazone Cloud Corporation 理事 General Counsel)
社外取締役	倉持 倫之 (株式会社アンダーザライト 代表取締役)
社外監査役(常勤)	鍛治 豊顕
社外監査役	清水 厚(CaN Accounting Advisory株式会社 代表取締役)
監査役	川手 広樹 (株式会社グランスケープ 代表取締役)